
Απεβίωσε ο Χοβσέπ Μπαραζιάν
Πέθανε  την  Πέμπτη,  13  Ιουνίου  και  κηδεύτηκε  χθες,  στο  Α’
Νεκροταφείο  Αθηνών,  ο  συνάδελφος  δημοσιογράφος  Χοβσέπ
Μπαραζιάν.  Στη  κηδεία  του  πρωτοστάτησε  ο  Μητροπολίτης  των
Ορθοδόξων Αρμενιών στην Ελλάδα κ. Κεγάμ Χατσεριάν, ο οποίος
αναφέρθηκε  επί  μακρόν  στην  πορεία  και  στην  προσφορά  του
συναδέλφου προς την Αρμενική Κοινότητα.

Ο Χοβσέπ Μπαραζιάν γεννήθηκε το 1949 στην Αθήνα και σπούδασε
φιλολογία  στο  αρμενικό  κολλέγιο  Ν.  Palandjian  στη  Βυρηττό
Λιβάνου. Μιλούσε Αρμενικά, Αγγλικά, Γαλλικά και Τουρκικά. Μετά
τις  σπουδές  του,  επέστρεψε  στην  Ελλάδα  και  σχεδόν  αμέσως
άρχισε η μακρά συνεργασία του με την ημερήσια αρμενόγλωσση
εφημερίδα «Αζάτ Ορ» (Ελεύθερη Ημέρα), μία συνεργασία η οποία
χαρακτήρισε την επαγγελματική του ζωή. Μετά το θάνατο του
ιδρυτή  της  Βαζκέν  Εσαγιάν,  ο  Χοβσέπ  Μπαραζιάν  ανέλαβε  ως
διευθυντής-αρχισυντάκτης  της  εφημερίδας,  θέση  την  οποία
κατείχε για περισσότερα από 40 χρόνια, έως το 2006, οπότε
συνταξιοδοτήθηκε.  Παρέμεινε,  όμως,  πάντοτε  δραστήριος  όσον
αφορά στα θέματα της Αρμενικής Κοινότητας και διετέλεσε επί
πολλά χρόνια, έως και το θάνατό του, μέλος και πρόεδρος του
Αρμενικού Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού Συλλόγου Ελλάδος.

Ήταν άνθρωπος πολύ δοτικός στο επάγγελμα και στις συνεργασίες
του και ιδιαίτερα φιλομαθής, με διάθεση να διευρύνει διαρκώς
τους πνευματικούς και γνωστικούς του ορίζοντες. Έκανε πολλά
ταξίδια για χάριν της ειδησεογραφίας –αρθρογραφίας του στην
εφημερίδα,  για τη συμμετοχή του σε συνέδρια, αλλά και για να
γνωρίζει αρμενικές κοινότητες ανά τον κόσμο. Έδειχνε ιδιαίτερο
σεβασμό προς τους μεγαλύτερους σε ηλικία ανθρώπους αλλά και
προς τους νέους, για τους οποίους θεωρούσε επιβεβλημένη την
ενίσχυση της πρωτοβουλίας και της αυτοπεποίθησής τους για τη
συνέχιση του έργου των παλαιοτέρων γενεών.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  εκφράζει  τα  βαθύτατα
συλλυπητήριά του προς τη σύζυγο, τα δύο του τέκνα και τους
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λοιπούς συγγενείς και αποχαιρετά τον άξιο συνάδελφο.
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